
Manaf Saleh, Listenplatz 3, 
36 Jahre, Optiker, Bonn

Shabnam Shariatpanahi, 
Listenplatz 4, 44 Jahre, 
Diplompädagogin, Duisburg

Barbara Majd Amin, Listenplatz 6, 
81 Jahre, Rentnerin, Berlin

Геноцидът в Газа ме натъжава изключително много. 
Роден съм в Йордания и имам палестински корени.
Нападенията срещу болници и многото убити деца, 
цялата жестокост - това наистина ме засяга. Аз съм
майстор оптик и ми е трудно да се концентрирам 
върху това кои очила изглеждат по-добре на клиента.
Клането в моята родина е причина да изляза на 
улицата и да протестирам срещу военната политика 
на германското правителство. То подпомага и 
подстрекава към геноцид. DKP е единствената 
партия в Германия, която наистина е солидарна с 
Палестина.

Участвам активно в алианса „Отопление, хляб и мир 
Дуисбург“. Опитваме се да покажем на хората,
че разходите за въоръжаване и война са една от 
причините за повишаването на цените, бедността и
социалния упадък. Важно е да се видят връзките 
между тези проблеми, за да се борим активно срещу 
условията в тази страна. Трябва да сложим край на
войните, експлоатацията и бедността. Роден съм 
в Иран. Като комунист се опитвам преди всичко 
да подкрепям мигрантите и да ги насърчавам да 
отстояват правата си. Правя това например в 
Дуисбург със седмични социални консултации.

Като активен член на GEW смятам, че е 
изключително важно нашите профсъюзи отново да се 
включат по-активно в движението за мир.
Военната политика на правителството има 
печеливши, включително военната индустрия, и 
губещи, преди всичко хората, получаващи заплати, 
и техните семейства. Ясно е къде трябва да бъдат 
нашите синдикати. И до днес черпя сили от опита 
на силното движение за мир и си спомням например 
стачката за мир на стотици учители в Берлин през 
1983 г. Днес е по-трудно, но с призива „Профсъюзите 
срещу въоръжаването и войната“ имаме добър 
инструмент в. ръцете си: gewerkschaften-gegenaufru-
estung.de.
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Всичко за войната? Нищо за нас!
Да се борим заедно - за отопление, хляб и мир!
Докато цените на храните, наемите и 
отоплението продължават да растат, нашето
правителство мисли само за едно: Германия
трябва да се „подготви за война“. Бюджетът
за отбрана се увеличава, докато във всички
останали сфери се правят съкращения.
Няма пари за образование, здравеопазване,
обществен транспорт, култура и младежки
центрове. Дори децата трябва да се
готвят за война. За тази цел в училищата
се изпращат офицери от

Бундесвера. Ние казваме: „Не на войната!
Долу въоръженията!
Правителството се опитва да ни
противопостави едни на други, за да не се
обединим. Искат да ни разделят на млади и
стари, на работещи и безработни, на хора със
и без германски паспорт. Ние, комунистите, се
изправяме срещу тях. Ние сме солидарни!
Ние се борим заедно за отопление, хляб и
мир. Ето защо участваме в изборите за ЕС с 
интернационалистическа листа!
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Lesen – abonnieren – verbreiten

Tel.: 0201 177889-15 | abo@unsere-zeit.de | unsere-zeit.de

Sagen, 
was ist!

ЕС не е проект на мира и отворените граници.
ЕС задължава своите държави членки да се
въоръжават и участва в опасната конфронтация
на НАТО срещу Русия. Във външен план той се
изолира от мизерията, за която сам е отговорен. 
Той допуска само добре обучени квалифицирани 
работници, като по този начин спестява разходи 
за обучение. Със своята агенция за защита на 
границите Frontex тя е отчасти отговорна за 
хилядите смъртни случаи в Средиземно море. 
Войните са основната причина хората да напускат 
домовете си. Затова: спрете подпалвачите на 
войни! Борба с причините за миграцията - не с
бежанците. Искаме равни права за всички
хора, които живеят тук. Не искаме лагери,
искаме жилища. Не искаме разплащателни
карти и работни места за 80 цента, искаме
работни места и стажове! Искаме пълно
възстановяване на правото на убежище.
Нашата култура на гостоприемство означава
да се борим заедно срещу ЕС на банките и
корпорациите! Затова: Гласувайте за DKP!

Erdal Dereli, Listenplatz 21, 
47 Jahre, Speditionskaufmann,
Bottrop

Nikolaos Papadopoulos, 
Listenplatz 5, 28 Jahre, 
Servicetechniker, Nürnberg

Родителите ми пристигнаха в Германия от Турция като
гастарбайтери през 1970 г. От четири години съм член
на DKP и сега подкрепям работата ни в градския
съвет на Ботроп. Като местни политици ние
оповестяваме кой работи за интересите на хората в
кметството и кой е против тях. Наричаме нещата с
истинските им имена: Липсата на жилища и работни
места, драстично нарастващите такси и непоносимата
криза в училищата. Училищата се пукат по шевовете.
Спешно се нуждаем от трето общообразователно
училище. За нас демокрацията не означава, че
гражданите трябва да поставят кръстче в бюлетината
на всеки пет години, те трябва да имат право на глас!

Всички големи партии смятат ЕС за голям успех. 
Въпреки това има много основателни причини да
отхвърлим ЕС. Именно ЕС превръща правата на
човека в предмет на преговори с дебатите си по
закона за убежището. Именно ЕС е отговорен за
нечовешките условия, в които се намират бежанците 
извън границите на ЕС, като например в Турция, и вътре 
в границите на ЕС, като например в Мория. ЕС е този, 
който прогонва бежанците обратно към техните страни 
в открито море или позволява те да бъдат прогонвани 
обратно и дори криминализира спасяването по море. 
В същото време той се обогатява от войните и липсата 
на перспективи, които карат хората да бягат. Сложете
край на това.
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BARBAREI!BARBAREI!
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